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Природничий 
Епіцентр 

Газета колективу викладачів, студентів і 

співробітників природничо-географічного 

факультету  
  

Дорогі колеги та студенти! 
 Восени ми відзначаємо День працівників освіти — свято, яке звільняє від 
буденності й допомагає осягнути найголовніше у житті. Кожен з нас згадує свого Вчителя 
— того, котрий долучив до книги, запалив іскорку знань, був старшим другом і 
порадником, кому ми зобов'язані своїми життєвими і професійними перемогами. 
 Вітаю Вас із святом — Днем працівників освіти. У нас з Вами непростий час, на 
плечі працівників освіти лягає відповідальність за навчальний процес молодого покоління 
українців, а отже відповідальність за те, яким буде майбутнє нашої держави. 
 Бажаємо Вам міцного здоров'я, мужності, стриманості та великого терпіння, адже 
виховання та навчання ніколи не було легкою справою. 
 Зі святом Вас і нехай все у Вас вийде! 

З повагою, декан факультету Клоц Є.О. 

 

Вітаємо наших читачів! 
  

 

          Життя – це невпинний рух вперед, який супроводжується постійними 
змінами. Торкнулись вони і газети «Природничий епіцентр», яка відкриває нову 
сторінку свого існування. Оновлені інформаційні рубрики заінтригують, 
починаючи з назви. Дізнайтесь прогнози «природничих зірок» на новий 
навчальний рік в рубриці «Гороскоп», слідкуйте за спортивним та науковим 
життям факультету, відчуйте насолоду поетичним мистецтвом в категорії 
«Хвилинка поетичності», неодмінно прочитайте душевне інтерв’ю з традиційно 
стриманими в емоціях викладачами. Все це можна зробити, взявши до рук 
оновлений зміст газети «Природничий епіцентр». 

З повагою, голова студентської редколегії 
«Природничого епіцентру», Банік Анастасія 

Вітаємо з Днем Вчителя! 
 

Коли за вікном вже гордо панує 
осіння пора, настає час вшанувати 
особливе свято, згадка про яке 
закарбувалась в пам'яті ще з 
дитячих років. Без сумніву, мова йде 
про День Вчителя – подію, коли 
слова привітання та подяки линуть 
до Педагогів, звеселяючи їх віддані 
праці серця!  

Дорогі викладачі, студентський 
колектив природничо-географічного 
факультету щиро вітає вас з 
професійним святом! 

 

 

 
Низький уклін за вашу самовіддану 
та натхненну працю, за бажання 
нести вогонь знань у серця тих, хто 
прагне їх здобути. Немає слів, які б 
належним чином оцінили ваше 
намагання виховати всебічно 
розвинене молоде покоління. 
Дякуємо за нестримне прагнення 
донести найважливіші життєві 
істини; за знання, які мов скарб, ми 
гордо пронесемо крізь десятки років, 
відкривши його своїм вихованцям. 

 
Ми бажаємо, щоб ваше життя, 

мов яскрава мозаїка, складалось зі 
світлих фарб радості та яскравих 
подій! Невичерпної сили духу та 
гармонії, яка допоможе підкорити 
нові вершини! Нехай кожен ваш 
день буде осяяний 
високим злетом душі, а добре 
самопочуття і гарний настрій стануть 
запорукою вашого процвітання!   
Вітаємо! 

 

З повагою, Банік Анастасія, 25 група 



ГЕРОЙ НАШОГО ЧАСУ...     

 

          П'ятниця, 19 вересня, стала для всього природничо-географічного 
факультету особливим днем, адже ми зустрічали учасника антитерористичної 
операції, студента 45-ї групи Крещенко Захара Миколайовича, який ще з квітня 
місяця був мобілізований до Збройних сил України у зв’язку з нелегкою ситуацією 
на Сході України. 
        Зустрічати Героя наша група зібралась перед факультетом. Інші студенти вже 
з нетерпінням чекали в переповненій лекційній аудиторії. Ще ніколи, в п’ятницю, 
після пар, аудиторія №8 не мала такий попит серед студентів всіх курсів та 
викладачів факультету. 
         Вітали стоячи, бурхливими оплесками, вслухались в кожне слово, ловили 
інтонацію, інколи здавалось, що інформативними були навіть паузи... Захар 
розповідав стримано, військово-коректно. Але, не зважаючи на рівний та по-
чоловічому спокійний тон, ми були вражені інформацією про суворі армійські будні, 
про солдатський побут і про незламний дух патріотизму наших Захисників. 
           Для тих, хто не знає Захара, хочемо розповісти декілька моментів з його 
життя. Захару 25 років, він одружений і має двох дітей: доньку Вероніку, якій 2 роки 
і сина Максима, якому скоро має виповнитись рік. По закінченню  Кіровоградського 
медичного коледжу імені Є.Й Мухіна проходив службу в Збройних силах України.  
Далі вирішив  отримати  вищу  освіту та  у 2011 році  розпочав навчання на 
природничо-географічному факультеті за спеціальністю «Біологія».  

Протягом 3-х років навчання Захар був фізоргом групи, а в 
кінці лютого 2014 року йому пришла повістка… 
          Вже майже півроку Захар один з тих, хто захищає 
спокій та свободу України. Поки ми маємо змогу навчатися, 
спати в теплому ліжку і готувати смачну їжу, він спить на 
холодній землі, харчується консервами і не має змоги 
бачити як ростуть його діти. Він не зрадив присязі, Захар 
не з таких людей. Зараз він ризикує своїм життям кожного 
дня. І незважаючи на всього декілька вихідних днів, коли 
він може побачити рідних, друзів, обійняти дітей, він 
повертається... повертається в зону антитерористичної 
операції... добровільно... повертається захищати свободу 
своєї родини, кожного з нас, рідної Батьківщини. 
Незабутніми залишаються його слова «ми будемо стояти 
до останнього»  Такий вчинок достойний звання Героя!  

Кравченко Надія, 45 група    

Нарешті студентське життя!     
Студентське життя. Як давно ми чекали на цей 

момент, цілих одинадцять років! Старшокласники тільки й 
мріяли отримати це почесне звання – «студент». Велика 
кількість дисциплін, нові друзі, викладачі, сила-силенна 
незрозумілих речей, таких як: кредитно - модульна система, 
деканат, залікова книжка. Та все ж перше враження було 
досить приємним, хвилюючим. І так першого вересня ми 
стали почесними членами сім’ї Кіровоградського державного 
педагогічного університету, який прийняв нас з відкритими 
обіймами. 

 Коли ми прийшли на першу лекцію, то зрозуміли, 
дороги назад вже немає, ми стали дорослими! Тепер все в 
наших руках. Ця думка водночас захоплює і лякає. Бути 
студентом означає – не лише жити самостійним життям, а й 
нарешті ставати  відповідальним.  

 

Перший семінар – це взагалі неймовірний шок і 
стрес для новачків. І в голові крутилось лише одне: "Аби 
тільки не спитали!" Потім починаєш розуміти, що нічого 
страшного немає в цьому, і якщо вивчити матеріал, то все 
буде добре. Ти поступово звикаєш до незрозумілих назв 
предметів, викладачів, одногрупників, більше не блукаєш 
коридорами в пошуках свого кабінету і в цей момент 
розумієш: я - студент.  

Минають дні і починаєш прокидатися з думкою, що 
треба йти на пари, а не на уроки. Приходить розуміння, що 
дитинство закінчилось. І от, тепер ти йдеш до університету 
з твердим переконанням, що попереду будуть найкращі 
роки життя!   

 
Бошняга Микола, 13 група 



Інтерв'ю з викладачем, хутчіш читати! 
До Вашої уваги подаємо 

інтерв'ю з доктором географічних 
наук,  професором Кривульченком 
Анатолієм Івановичем!  

          - Чи траплялось з вами у 
дитинстві щось таке, що 
вплинуло на вибір Вашої 
майбутньої професії?  

- До 8 класу мої літні 
канікули проходили у дідуся і 
бабусі в межах Олешківських пісків 
на березі Кінбурнського пів-
острова, де я міг бачити незвичні 
ландшафти Олешківських пісків,  
Дніпровсько-Бузького лиману, 
узбережжя Чорного моря – і це все 
буквально поруч, плюс величезна 
кількість озер: солоних, прісних; які 
інколи знаходяться зовсім поруч. І 
чому то вона так? Мене цікавило  
питання, а як оті піски та кочугури 
здатні рухатись? Як виникли ці 
Олешківські піски? Це і стало 
підставою для мого вибору.  

Я вступив до Одеського державного 
університету на географічний факультет, по 
закінченні, якого я захистив кандидатську 
дисертацію, а потім і докторську.  

 
- У школі Вам подобалась 

географія? Ви були відмінником?  
- Так. Пам’ятаю, мої однокласники, у 10 

класі, подарували мені підручник з географії з 
підписом «Професору Кривульченко». 

 
 - Коли стали студентом, які 

істини та правила для себе запам’ятали?  
- Як студент: «бороться, искать, найти 

и не сдаваться». 
 
- 2 жовтня проходитиме «Вернісаж 

Талантів». Що Ви очікуєте від 
першокурсників?  

- Хотів би побачити прояв їхнього 
патріотизму, на даний час це важливо. Також 
хотів би, щоб студенти показали певною 
мірою, може навіть з іронією та критикою те, 
що вони очікували, вступаючи в університет, і 
те що вони побачили. Не хотів би бачити «не 
розумних танців», не хотів би почути якісь 
дрібні, не суттєві життєві речі. Безумовно, це 
перший курс, можна говорити лише про перші 
враження, оскільки «курица – не птица, 
первокурсник – еще не студент». 

 
- Що б Ви хотіли побажати 

першокурсникам?  
           - Хотів би побажати, щоб вони 
пам’ятали, що однією з найбільш цінних речей 
в житті є знання. Адже вони дають людині 
можливість самореалізації. Також, хотів би 
побажати, щоб вони залишалися добрими 
людьми. Доброта важлива з огляду на 
професію, оскільки бути вчителем і не бути 
добрим – це не сумісно. 

- Як Ви порадили б 
накопичувати знання?  

- Порада проста і відома – 
систематично працювати над 
собою. Не за принципом «от сессии 
до сессии живут студенты весело», 
а працювати системно і думати про 
своє майбутнє. Ще б хотів 
побажати, щоб вони пам’ятали що 
дуже важливим є знання іноземної 
мови, а її треба вчити кожного дня.  

 
-  Також зовсім скоро День 

вчителя. Що для Вас означає це 
свято?  

- Для мене багато що 
означає цей день, це свято, тому 
що я працював вчителем звичайної 
сільської школи. Я знаю, що таке 
вчительська праця – це дуже не 
простий шматок хліба, але він 
може надавати задоволення, якщо 
ти віддаєшся сповна у своїй роботі. 
Робота вчителя може давати 
насолоду. Краще мати роботу за 
покликанням, а не великі гроші та  
роботу не до душі.  

 

- Що б Ви побажали 
колегам і «майбутнім колегам»?  

- Побажав би витримки, 
розуміння складної ситуації, яка є. 
Хотів би щоб викладачі дивились у 
майбутнє з оптимізмом. Щоб усі ці 
складнощі, які є в нашому житті на 
сьогоднішній день, пройти гідно та 
з успіхом, але головний наш успіх – 
це належна якість знань наших 
студентів. 

 

Пархомчук Діана, 25 група 

Спортивне життя факультету! 
ПГФ завжди вирізнявся 

кмітливими студентами, яскравими 
перемогами та гарними традиціями. 
Саме це в черговий раз довели 
спортивні змагання "Осінній 
Марафон", які відбулись 13 вересня. 
Традиційно, дійству передували 
підняття державного прапору та 
виконання гімну. Представившись та 
достойно зарекомендувавши себе, 
команди розпочали боротьбу за 
лідерські позиції. Та переможцями в 
спортивних змаганнях(естафетах) 
вдалось вийти 13-й групі.  

А от найвправнішими 
футболістами виявились команда 
випускників. Та, як не дивно, звання 
"Найкращий футболіст" одержав 
студент 13 групи – Назаренко Сергій. 
Відзначився своїми досягненнями і ІІІ 
курс, який по праву заслужив звання 
"Найактивніших вболівальників". Та 
особливо серед них вирізнились 
студенти 35-ї групи, які ретельно 
підготували свої образи в кращому 
дусі патріотизму, за що і отримали 
почесне звання "Найяскравіших 
вболівальників". 

 

Родзинкою заходу став пригодницький квест, 
організований деканатом та викладачами факультету, в 
якому переміг V курс, та став володарем солодких скарбів. 
"Змагання змаганнями, а обід за розкладом!" Можливо 
саме ці слова і стали мотивацією для студентів 11-ї групи, 
які перемогли в конкурсі "Найкращий бутерброд", як слід 
проявивши свою креативність у декоруванні їжі.  
Ось таким яскравим на події виявився  "Осінній Марафон-
2014", який перетворився приємний спогад кращих 
студентських років, для студентів природничо-
географічного факультету. 
Більш детальна інформація та фотогалерея «Осіннього 

марафону» наведена на сайті університету 

 
Банік Анастасія, 35 група 
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Яка практика найкраща? 
 
Нас завжди цікавило як відгукуються про 
свою практику студенти кафедр 
Біології, Хімії, Географії та геоекології? 
Прийшов час це з'ясувати! 

 
Біологи: «Моя перша практика» 

Дуже часто нас накривають 
спогади про нашу першу педагогічну 
практику. Ми як починаємо згадувати, 
так не можемо закінчити, адже це 
були наші перші учні, перший стрес, 
перші підготовки до свят разом з 
учнями, перші непорозуміння з ними 
ж. Але закінчувалося все завжди дуже 
добре – ми просто їх прощали, адже 
ми їх дуже полюбили, і вже ніколи не 

забудемо. В кожного з нас 
залишилися свої спогади: 
      - Підготовка до свят – це 
найкращий час для спілкування з 
учнями, адже вони стають 
відкритішими, ніж на уроках, і вже не 
дивляться на тебе як на вчителя, а 
просто як на людину, яка хоче з ними 
проводити свій вільний час. Хто не 
пройшов це, не зрозуміє – як добре 
бути гарним вчителем. (Олена 
Сергіївна) 
     - Спочатку було зовсім не цікаво, 
але потім починаєш відчувати драйв, 
оскільки не треба ходити на пари. 
(Ярослав Олександрович) 
     - Найважливішим явищем в школі, 
найкращим повчальним предметом, 
найкращим живим прикладом для 
учня - є сам вчитель. Вчитель - 
людина, яка може зробити важкі речі 
набагато легшими. (Маргарита 
Віталіївна) 
     - Школа – це світ незабутніх 
вражень, почуттів, переживань та 
знайомств. (Аліна Олексіївна) 
     - Бачити допитливі очі дітей – 
найбільше задоволення у світі. 
(Світлана Русланівна) 
     -  Як важко прощатися з дітьми, які 
за час практики стали тобі як рідні. 
(Ольга Олегівна) 
      -  Було цікаво, але, нажаль, мало. 
(Олена Дмитрівна) 
 

         
     - Навіть боюсь згадувати... 
(Олександр Олександрович) 
     - Більше туди не піду... (Євген 
Миколайович) 
     - Згадую свою школу, свій клас – 
було весело! (Дар’я Володимирівна) 
     - Дитяча душа – безмежний світ, 
присвятити  себе її вихованню, і стати 
її частиною – велика справа і 
відповідальність. (Ярослава Ігорівна) 
     - Цікаво було реалізовувати теорію 
на практиці, випробувати себе у цій 
чудовій ролі. (Наталія Сергіївна) 

У кожного свої спогади, свої 
емоції, свої враження. Йдіть на 
практику, випробовуйте свою нервову 
систему, покажіть всім, що ви 
зможете!  Все у ваших руках! 

Студенти 55 групи 
 

А що ж скажуть хіміки? 
Педагогічна практика є 

надзвичайно важливою подією для 
кожного студента КДПУ імені 
В.Винниченка. Особисто я пізнала 
дуже багато протягом двох місяців 
практики в НВО №16 м. Кіровограда. 
Це був період випробування моїх сил - 
зможу чи не зможу я бути вчителем? 
        На кожен урок треба готувати 
детальний конспект, визначати мету, 
шукати засоби проведення уроку 
тощо. Я підбирала цікаві факти з теми 
уроку, щоб зосередити увагу учнів. 
Дискусії були найцікавішою частиною 
моїх уроків, адже вони змушували 
учнів мислити, формулювати свої 
думки і виносити їх на загальний 
розсуд. Адже предмети, які я 
викладала - хімія та біологія - давали 
широке поле для постійних дискусій та 
бесід.    

Взагалі, я надзвичайно 
задоволена практикою. Тут я вкотре 
переконалась, наскільки цікавою й 
важливою є робота вчителя. Наскільки 
цікаво вивчати особистість учнів,  

 
і наскільки важливо впливати на їх 
світогляд. Також я відчула надзвичайну 
відповідальність, адже вчитель є 
прикладом для учнів, тому його 
поведінка повинна бути бездоганною, 
він не має права образити учня чи 
вчинити несправедливо. Особливо це 
стосується оцінювання знань та 
поведінки. 
         Взагалі, педагогічна практика 
збагатила мене новим надзвичайно 
важливим досвідом, допомогла 
реалізувати набуті теоретичні знання та 
відкрила шляхи для подальшої 
викладацької роботи. 

Романенко Яніна, 53 група 
 

І нарешті – географи! 
Обравши кафедру географії та 

геоекології, я і подумати не могла, якою 
різноманітною за видами діяльності 
виявиться моя практика, починаючи 
з…першого курсу! Віднині ми, майбутні 

географи, відчули себе в полоні таких 
наук, як метеорологія, геологія, 
гідрологія та топографія. Пройнятися 
смаком обраної професії вдалось на 
туристичній практиці, де я 
ознайомилась з організацією різних 
туристичних походів, подорожей, 
екскурсій тощо. Підкорились мені і 
навики встановлення табору, 
приготування їжі та надання першої 
медичної допомоги.  

На другому курсі ми змогли 
побачити вражаючу красу Західної 
України. Вдалось побувати у низці міст 
різних областей та їх обласних центрах 
,а саме: у Вінниці, Тернополі,  
Чернівцях, Береговому (Закарпатської 
обл..) та у Львові. Це дало можливість 
порівняти звичаї, діалект та спосіб 
життя мешканців Західних територій із 
Центральною.  

Особливою подією в моєму житті 
стало підняття на гору Говерлу – 
найвищу гору України! Чудові краєвиди 
Українських Карпат ще чимало разів 
являлись мені у снах, нагадуючи про ті 
щасливі миті практики.  

Сердюк Ольга, 32 група 



Природничий гороскоп для студентів 

на 2014-2015 навчальний рік  
   

Овен. Географи, готуйтесь до того, 
що викладачі навколо звертатимуть 
на вас підвищену увагу. Серед них 
можуть опинитися і дуже важливі 
персони, від яких в вашому житті і 
кар'єрі багато що залежить. Хімікам 
пораджу в будь-якій ситуації 

показувати себе з найкращого боку, ховайте свої 
"опіки". Біологи, не суйте пальці в двері викладацької, 
стримуйтесь. 
 

 
Телець. Хіміки, вам доведеться 
стримуватися, щоб у спілкуванні з 
одногрупниками не перегнути 
палицю! Творче мислення та 
інноваційний підхід у професійній 
діяльності допоможуть біологам 
досягти неймовірних успіхів. 

Географи зможуть вирішити якісь важливі питання, 
що стосуються мандрівок навколо факультету. 

 
  
Близнюки. Хіміки будуть 
відчувати сильну тягу до всього 
нового і незвіданого (органіка). 
Звичні речі викликатимуть у 
біологів нудьгу. Пристрасть до 
нових місць, знань або людей 
загостриться у географів. Вечори 

проводьте в спокійній атмосфері в компанії книг. 
 

 
 Рак. Географи схильні 
розкидатися грошима. Хіміки 
можуть зіткнутися з тим, що хтось 
з їх оточення, зіпсує їхні 
лабораторні роботи. При виборі 
своїх подальших дій біологам 
варто спиратись виключно на 
свою інтуїцію, а не слухати 

підказки інших приматів. 
 

 Лев. Сьогодні харизма хімікам 
нічим не допоможе! Географам 
головне, не перегинати палицю, 
інакше оточуючі подумають, що 
Ви дивитесь на них з Ай-Петрі, і 
Ваша перевага полетить як дим 
над вогнищем. Біологам раджу 
розкинутись на стільці і 

зображувати лінивця. 
 

 Діва. Хімікам не варто поспішати, 
можна зіткнутися з депресивними 
лаборантами. Біологи, ведіть себе 
стримано на зоології, для свого ж 
блага не дратуйте Гулая О.В., 
інакше луснете від його стриманих 
жартів. Географи - несподівана 
самостійна робота змусить вас 

гризти землю. 
 

 Терези. Астрологи попереджають 
Терезів: остерігайтеся як позашніх 
неприємностей, так і авантюрних 
вчинків. У хіміків з'явиться бажання 
гризти рис-батіг або зайнятися тим, у 
чому вони некомпетентні (біологією). На 
жаль, біологам такі пориви принесуть 

лише головний біль і неспокій. А у географа можуть різко 
загостритися стосунки з оточуючими. Щоб не загрузнути в 
сварках і конфліктах, раджу зачинитись в палатці. 

 Скорпіон: 
Для землерийчиків у ці дні навіть 
рутинна робота наповниться творчістю 
і камінням. Гріх буде скаржитися і 
хімікам на своє оточення: контакти 
принесуть гарні оцінки. Біологи не 
обійдуться без романтичних пригод і 
знайомств з вищими ссавцями. 

Стрілець 
Цей вдалий тиждень принесе 
Стрільцям всіх кафедр багато 
спілкування оптимізму і позитивних 
емоцій. Біологи зуміють порадіти тому, 
що їх оточують звірі, які не ладні 
надокучати. Знайдеться час і для 
творчої роботи хімікам (аби тільки не 
вибухнула в руках). Географам  краще 

зубрити, зубрити, і ще раз зубрити! 
 

Козеріг. Козерогам чекати 
доброзичливого ставлення не варто, не 
наступайте викладачам на ноги. 
Проспали на пару до Вовка В.М. - 
можете спокійно спати далі, все одно 
стипендії не бачити. А от Козерогам з 
хімічними пристрастями доведеться 
впритул зайнятися вивченням аналітики. 

Не встигнете ви розправитися з однією темою, як на її місце 
приходять дві нові. Біологи, не піддавайтесь паніці, 
роздратуванням, переживанням або втратам, без яких 
цілком можна було б обійтися, звісно якщо ви не загубили 
альбом. Ну а спілкуючись з викладачами, краще 
прикиньтесь голчасною мишею та станьте на полицю 
живого куточка. 

 
Водолії 
Краще не з'являйтесь на парах взагалі, 
пересидіть цей божевільний тиждень 
під замком і з сокирою. 
 

 Риби. Активність, красномовство і 
вміння в одну мить отримати потрібну 
інформацію не допоможуть вам на 
анатомії, забудьте таке. Хімікам варто 
задуматись про майбутнє і не ловити 
ґав на парах. Географам слід 
спостерігати за фінансами, в буфеті в 
борг не брати смачні булки. 

 
Астролог - Кобись Антон, 23 група 

 



Наукова робота студентів ПГФ            Хвилинка поетичності             

 
Природничо-географічний факультет вражає своєю науковою 

діяльністю. Студенти активно працюють в складі наукових гуртків та проблемних 
груп. Тематика роботи студентських наукових гуртків спрямована на вирішення 
актуальних проблем науки. 

 
"Про правду" 

У правди ніколи немає батьків, 
Немає кінця і початку. 
У правди ніколи не було країв, 
Її ніколи не посадять за гратки. 
У правди завжди великі крила 
І вона нема хазяїв. 
Правда - це завжди білі чорнила, 
Вона ніколи немає країв. 
Правда ніколи не буде лиш словом. 
Чуєте всі? Ніколи не буде! 
Правда - всесвіт, правда – основа, 
Вона буде доти, допоки є люди. 
Правда - вічність і мить одночасно, 
Вона ніколи не зникає безслідно, 
Вона розкриє все, що не ясно, 
І проти брехні вистоїть гідно. 
Правда не має об"єму і маси, 
У неї немає висот і глибин, 
Вона має лиш вічність у часі 
І не підкорених ще безліч вершин. 

           
  Володимир Перевєдєнцев,  

41 група 
 

 

Протягом року доц. Вовк В.М. 
регулярно проводив семінари з 
актуальних питань географії. До 
підготовки семінарів активно залучалися 
кращі студенти 3-6 курсів .Яскравою 
подією цього року (наприкінці лютого 2014 
року) на кафедрі географії та геоекології 
стало проведення першого етапу 
Всеукраїнської студентської олімпіади з 
географії, в якій взяли участь студенти 2-
5 курсів. Призерами стали Кумпан 
Анатолій (5 курс), Мельник Юрій (4 курс).  

В подальшому вони  взяли участь в II етапі Всеукраїнської студентської олімпіади 
з географії, який відбувся в Переяслав-Хмельницькому державному 
педагогічному університеті імені Григорія Сковороди (12-14 квітня 2014 року). 
Мельник Юрій посів І місце в індивідуальному заліку, а Кумпан Анатолій - 5, 
команда зайняла І місце у командному заліку. 

Студенти нашого факультету приймають активну учать у конференціях, 
семінарах. Так в цьому році відбулась низка конференції різного напрямку. 24 
жовтня 2013 року була проведена звітна ювілейна конференція з навчальних 
польових практик 2013 року за участю студентів І-VІ курсів. У листопаді 2013 року 
студенти 4 курсу Міленіна Є. та Кірілов Ю. взяли участь у стипендіальній програмі 
Фонду Віктора Пінчука ―Завтра. UA‖. 

          Актуальним є вивчення студентами 
кафедри біології методів раціонального 
використання рідкісного та цінного 
флорофонду і генофонду тварин, а також 
сільськогосподарських угідь 
Кіровоградської області. На кафедрі 
біології розвивається новий науковий 
напрямок – популяційна екологія 
сільськогосподарських тварин. 
Проведенню наукової діяльності на 
кафедрі біології сприяє функціонування 
навчально-дослідної лабораторії зоології 
(музей та живий куточок) та навчально-
дослідної лабораторії ботаніки.  

 

Оголошення 

Шановні поети! 
Звертаюсь до Вас – небайдужих, 
творчих, талановитих! Ваші вірші 
ВРАЖАЮТЬ своєю глибиною, 
емоційністю  та щирістю! Залиште 
свій слід в його історії нашого 
факультету! Розпочато формування 
другого випуску збірки віршів 
студентів природничо-географічного 
факультету. Вірші надсилайте на 
ел. адресу pgf.dekanat@gmail.com, 
або приносьте особисто до 
деканату. 

З повагою, 
 заступник декана 
 з виховної роботи  

Казначєєва М.С. 
 

Актуальною та цікавою є тематика курсових та кваліфікаційних робіт 
поточного навчального року, що охоплює як класичні анатомо-фізіологічні та 
ботанічні дослідження так і ряд прогресивних альтернатив з мікробіології, 

імунології, біохімії. На кафедрі активно поповнюється колекція штамів 
мікроорганізмів та водоростей, розпочата робота над колекцією лікарських та 
рідкісних рослин, рослин пришкільної навчально-дослідної ділянки, 
впровадженням елементів дандшафтного дизайну. Особливої уваги 
заслуговує вирощування комахоїдних рослин. 

 

Наукова робота кафедри хімії 
направлена на виконання загально - 
університетської теми: „Хімічні 
дослідження і аналіз біотичних та 
абіотичних об’єктів і речовин з метою 
оцінки навколишнього середовища і 
теоретичного обрунтування 
інтенсифікації реакцій та обмінних 
процесів для їх практичного 
використання‖. До всіх напрямків 
досліджень широко  залучаються  
студенти.  При  кафедрі  функціонує  

Читайте на сайті КДПУ: 

 

 Викладачі та студенти кафедри 
географії та геоекології здійснили 
експедицію до української 
«пустелі» (інформація від 
27.09.2014). 
 

 ПГФ нагороджений дипломом ІІІ 
Центрально-Українського 
музейно-туристичного 
фестивалю (інформація від 
27.09.2014) 
 

 Студенти І курсу ПГФ стали 
знавцями історії Кіровограду 
(інформація від 25.09.2014) 

2 наукових хімічних гуртка, де студенти мають можливість працювати за 
сучасними аналітичними методиками. Щороку в рамках технологічної практики 
студенти мають можливість відвідати найбільш потужніші та прогресивні об’єкти 
хімічної промисловості Кіровоградщини та ряду інших областей України.                                                                                                                                       

          Кафедра географії та геоекології, кафедра біології та кафедра хімії активно 
співпрацюють у напрямку дослідження актуальних проблем довкілля. 

Демченко Даша, 21 група 
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